

MONTURA

SPLIT FASHION DESTINATION

& FESTIVAL FRIZERA 2012

27. - 28. travnja

NEDJELJA 22. 4. 2012.

Novo izdanje modne manifestacije Montura - Fashion Destination 2012. idućeg će se vikenda useliti u Dioklecijanove podruma. Lani je Montura održana u jednom danu, a ove će godine prve večeri nastupiti dizajneri odjeće, a drugog dana frizeri s revijom svojih frizerskih prijedloga. Reviju odjeće frizurama prati Urban studio, a make-upom Limoni.

Montura 2012. okupit će 14 vrhunskih i priznatih hrvatskih dizajnera koji će splitskoj publici uglavnom pokazati kreacije namijenjene aktualnoj sezoni proljeće i ljeto.

Split

PIŠE Olgica IVIĆ GRIZELJ

pridonijet će punom efektu i kontrastu.

Modni dvojac Galić će, kaže Mario Galić, na Monturi pokazati svojevrstan presjek dosadašnjeg rada. Izvući će ponešto iz svih kolekcija i u Podrumima nastupiti s tri male "tri po tri" haljine. Uglavnom je riječ o večernjim haljinama s puno čipke i nježnih boja - breskva, bež i zlatno, pa k tome žuto, narančasto i nijansa cigle. Ali, obećava Galić, neće izostati ni vez ni cvijeće.

Slobodna Dalmacija
PONEĐJELJAK 16. 4. 2012.

I ove godine Split će biti domaćin modnog projekta "Montura/Split Fashion Destination" 2012., koji će se održati u atraktivnim podrumima Dioklecijanove palače, ovaj put od 26. do 28. travnja. Modni događaj nastao je prije 12 godina kao rezultat potrebe da se na području Splita i Dalmacije pokrene prilično uspavana modna scena, a prvotno je nosio arhaičan naziv Revija poduzetnika i obrtnika "Montura".

Tijekom godina "Montura" je postala prepoznatljiv modni događaj, koji će i u ovom izdanju okupiti brojne afirmirane hrvatske dizajnere, tekstilce i frizere iz Splitsko-dalmatinske županije, ali i ostatka Hrvatske.

Prvog dana svoje kolekcije predstaviti će hrvatski

SPLIT FASHION DESTINATION
U DIOKLECIJANOVIM PODRUMIMA, OD 26. DO 28. TRAVNJA, NOVO IZDANJE MODNE MANIFESTACIJE

MONTURA

obrtnike 'fura'

"kralj pletiva" Igor Galaš, Fja & Sin factory, iza kojih se kriju i Mirna Litović, udruženi s Tončijem Meštrovićem. Plićanima i gostima svojim se idejama predstaviti Saša Maksimijanović i Gorana Gulišija. Saša je kći poznate zagrebačke dizajnerice Mirne Maksimijanović, koja se školovala u Londonu, odakle došla oćarana kazališnim kostimima. Već neko vrijeme Saša

suraduje sa splitskom dizajnericom Goranom Gulišijom. Na "Monturu" stiže i Martina Felja, Zagrepčanka s talijanskom adresom, koja je počela s izradom unikatnog nakita i proizvodnjom T-shirta s kristalima Swarovski, da bi se posljednjih godina opredijelila uglavnom za večernje i koktel haljine. Tu su, naravno, neizostavne splitske snage poput Galić designa, Arilea i modne kuće Mak.



Galić design